

“雷锋超市”升级为“互助银行”

为更好救助困难群众和回馈志愿者

4月27日,建中街街道首个“互助银行”揭牌成立,15个单位、16支志愿服务队共300余人参加。活动现场,一马路街道、金水源街道筹备组、102中学等15家单位进行了物资捐赠,主要为米、面、油、牙膏、卫生纸等家用日常用品。这些物品将用于救助辖区困难群体,以及激励志愿者进行志愿活动。

“互助银行”是二七区“雷锋超市”的延伸和升级,之前,“雷锋超市”的物资是由政府出资购买,种类和数量都相对较少。现在,成立“互助银行”,通过这个平台让全区的单位、企业、个人一起行动起来,尽己所能帮助更多的社会困难群体,也激励更多的志愿者进行志愿服务。

志愿服务一个小时可积一分,当积分达到一定数量后便可以到“互助银行”兑换自己所需物品。在节日节点时或者困难群众需要帮助时,社区通过“互助银

行”也会对他们进行帮扶。

福华街街道苗圃东社区的“互助银行”是今年3月2日成立的,走进该社区的“互助银行”可以看到,货物架上摆着米、面、油、洗衣粉、卫生纸等各类生活用品,每样物品前都有一个小标签,写着兑换此物品所需的积分。牙膏5分、肥皂5分、洗衣粉30分、水杯30分、卫生纸60分、大米99分……

苗圃东社区支部书记胡震平说,通过这些小物品激励更多的人参与到志愿服务中来,也激励现有志愿者进行更多的志愿服务,对他们是一种精神上的鼓励。成立近两个月来,该社区共有20多个志愿者用积分兑换过物品。

据悉,二七区共有“雷锋超市”89个,目前,已揭牌成立20个社区“互助银行”,计划在今年年底前全部改为“互助银行”。

记者 景静 文/图



速览

金水源街道筹备组 把戏曲“大餐”送到家门口

4月26日是农历四月初一,也是铁三官庙村集会的日子。这天一大早,金水源街道筹备组铁三官庙村老年公寓内锣鼓铿锵,曲声嘹亮,人头攒动,来自郑州健康快乐艺术团的艺术师为村民们带来了一场“戏曲大餐”。当铿锵的锣鼓、悠扬的二胡响起,12名戏曲演员粉墨登场,《朝阳沟》《穆桂英挂帅》等耳熟能详的戏曲选段呈现在观众眼前。

记者 景静 通讯员 李少贞

五里堡街道 送法进工地

为增强群众防范民间借贷风险意识,4月27日,五里堡街道联合郑州市法律援助基金会志愿律师到钛合佳苑工地开展了一场“防范民间借贷风险”普法大讲堂活动。

志愿律师结合案例介绍了正常民间借贷和非法集资的区别,从怎样写借条、欠条,怎样约定利息,怎样支付借款,怎样预留借款人身份信息等证据,到怎样处理民间借贷纠纷等,详细地给务工人员上了一堂法制课。

记者 景静 通讯员 秦艳

樱桃沟景区管委会 共享单车助力绿色出行

为使游客能够低碳、绿色出行,化解樱桃沟景区“最后一公里”接驳的尴尬,近日,樱桃沟景区管委会在景区主要道路两侧、核心地段投放了260辆共享单车,极大地方便了市民出行,让游客享受更加完善高效的个性化服务,满足年轻人追求时尚的理念。

同时,管委会以“志愿景区”为平台,机关、社区共计500名志愿者在景区开展文明旅游、助人为乐等志愿服务工作。保护景区环境,享受绿色生活,需要全社会的共同努力,管委会将不断为游客提供更加方便高效优质的服务,同时呼吁大家共同建设文明、友好的樱桃沟景区。

记者 景静 通讯员 吕凌薇 刘红丽

蜜蜂张街道 开展安全生产大排查

蜜蜂张街道于4月26日、27日集中开展了安全生产大排查。街道成立了5个安全生产督导组,督导组重点对辖区网吧、饭店、培训机构等的消防设施配备是否齐全、安全通道是否畅通及各类电线插头是否完整等情况进行排查。针对排查发现的问题,现场督促整改,下发限期整改通知书。到重点行业、重点领域一线,向企业职工、普通群众作安全生产宣传,定期开展安全生产知识培训会,做到人人讲安全,事事保安全。记者 景静

小善大爱

大学路街道 小小理发室 满满都是爱

4月28日,周五,又到了社区义务理发日,在大学路街道康桥华城社区新筹备的10平方米的理发室内,社区工作人员小卢正在为居民崔叔叔修剪头发。

崔叔叔是这里的常客,他在享受着义务理发服务的同时,还不断夸赞小卢的技术不错,让身为师傅的小区

“名人”、义务理发师——王师傅眉开眼笑,一旁等待的老人更是期待。这样温馨的一幕每周五都在上演,而且已经坚持了5年。

此外,除了每周推出一项义务理发服务外,王师傅还定期为一些瘫痪在床、行动不便的老年人、残疾人等特殊

人群提供免费上门服务。

真情服务温暖社区老人心,社区将“播撒爱心奉献社会,邻里互助促进和谐”的理念广泛宣传,让辖区更多的热心居民能加入到社区志愿者行列,为居民送去温暖的同时,将爱心不断延续、传承。记者 景静 通讯员 邢哲

淮河社区公益集市开集引居民参与

4月25日上午,淮河路街道淮河社区联合恩夕社工、辖区中科院幼儿园举办了“温暖二七,情满淮河”公益义集活动,赢得了群众阵阵叫好。

据了解,此次活动是以社工组织、社会爱心企业“唱主角”的新型社会公益服务。活动现场分设了文化义演区、

爱心互动区、居民交友区、爱心商家区、爱心募捐区和公益展示区等6个公益区。每个区域都各有特色、节目精彩,中科院的小朋友、社区艺人们的歌舞、二胡、豫剧表演,爱心商家的爱心花茶、绿色馒头义卖,互助区的健康义诊和免费修脚剪发,小朋友拿出心爱的玩具、

手工制作、儿童图书等摆在“小摊位”进行换购和义卖。

最后,社区社工、爱心人士和爱心商家一起将义集的资金、物品送到困难居民家中。

记者 景静 通讯员 郭培培

五一劳动节 致敬劳动者

长江路街道 走访慰问劳动模范

近日,长江路街道玫瑰花园社区走访慰问辖区国家级劳动模范阎万通和王永田老人,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。

走访慰问中,工作人员详细了解了老人的生活、身体状况,感谢他们曾经为国家建设做出的突出贡献,表示有什么困难随时找社区帮忙。老人也纷纷表

示感谢党和政府的关怀,今后将继续发扬劳模精神,为社区建设出谋划策,发挥余热。

记者 景静 通讯员 王利滑

人和路街道 开展职工健步走活动

4月28日上午,人和路街道在郑州树木园组织开展了庆五一环树木园职工健步走活动。

活动中,全体员工在树木园门口沿1号线集合出发,达到终点。全长6公

里,沿途设置4个活动牌发放点。参赛员工个个抖擞精神,迈步前进,或三三两两,或成群结队。一个小时后,员工陆续到达终点。此次健步走活动,旨在搭建活动平台,弘扬健康生活理念,提升员工

身体素质,引导广大居民在活动中收获健康、收获快乐,将“快乐工作、健康生活”的理念传播更广、更远,充分营造浓厚的文化体育活动氛围。

记者 景静 通讯员 徐贝贝